会社名 株式会社 ストリーム 代表者名 代表取締役社長 遠藤 高明 (コード番号:3071 東証マザーズ) 問合せ先 管理本部広報担当 上原 隆司 (TEL.03-6858-8190)

子会社エックスワン「チャレンジ サポート プログラム」のお知らせ 〜働きたくても働けない、複雑な事情を、エックスワンに打ち明けてみませんか〜

株式会社 ストリーム (東京都港区、代表取締役社長:遠藤 高明)の子会社の株式会社 エックスワン (東京都港区、代表取締役社長:齊藤 勝久、以下、エックスワン社といいます。)は、 さまざまな苦境、困難に向き合われている「チャレンジド」の方々を支援する、「チャレンジ サポート プログラム」を5月1日に開始します。

「チャレンジド」という言葉をご存知でしょうか。障がいを持っているなど何らかの理由で 苦境に置かれている方々を前向きに表現する言葉で、米国をはじめとした世界の多くの国で、 使われています。「あなたには挑戦する資格が与えられている」と鼓舞する気持ちを込めて、 このように呼ばれています。

創業以来30年間、人と人とのつながりに支えられたエックスワン社では、その考えに共感し、 さまざまな苦境、困難に向き合われている方を支援していくことにいたしました。

生活保護世帯数の急激な増加や、総人口のうち 65 歳以上の高齢者が占める割合が 21%を超えた世界でも類を見ない速さで進む「超高齢化社会」、雇用情勢の悪化、また離婚率の上昇による単身世帯の増加といった様々な社会的問題に対応するために、「チャレンジド」の方々をはじめ、子育て中のシングルペアレント、介護の必要な親族がいらっしゃるなど、他人にはなかなか打ち明けづらい複雑な事情があり働きたくても働けない方々を対象に、心を込めてサポートしてまいります。



「チャレンジ サポート プログラム」概要

- ■対象となる方
- ・身体障害者手帳をお持ちの方
- ・シングルペアレント(シングルペアレントであることがわかる書類のコピーをご提出いただきます)
- その他働きたくてもフルタイムで働きにくい方 (申請理由と証明書などのコピーをご提出いただきます)
- ■サポートプログラム内容
- ① 「お試しスタートセット」ビジネスにご活用いただける化粧品を中心としたセットを 特別価格でご用意
- ②ショッピング・ポイント2倍付与 商品をご注文時に付与されるショッピングポイント(SP)を通常会員(ライフ クリエーター)の2倍付与いたします。(通常販売商品に限ります)
- ③会社施設の無料提供

「サロン・ドゥ・インナップ青山、大阪」「ファスティングヴィラ蓼科」 「ビューティーマスターカレッジ (BMC)」などのご利用を無料、又はご優待

その他、託児サポート、サポートダイヤルの設置など、様々なサポートをご用意

■お申込み方法

新規で会員ご登録時に「エックスワン チャレンジ サポート プログラム申込書」 をご提出いただき、審査の上決定します。

■エックスワン チャレンジ サポート プログラム お問い合わせ先: お客様相談室 0120-039-198 (受付時間 平日9:00~18:00)

<本件に関する、報道機関様からのお問い合わせ先>

株式会社 ストリーム 担当:上原 TEL03-6858-8190 株式会社 エックスワン 担当:菅 TEL03-6891-8106